



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2009. március-április

Beszámoló a képviselő-testület márciusi és áprilisi üléséről

NAPIREND ELŐTT....

2009. március 6-án a Kemény Bertalan Falufejlesztési Díj átadására került sor Alsómocsoládon, melyben Fülöpjakab is érintett volt.

Kemény Bertalan /Berci Bácsi/ a falu- és tanyagondnoki „intézmény” kitalálója, rendszerbe állítója, a Falufejlesztési Társaság megalapítója és haláláig elnöke egy karizmatikus egyéniség, egyedülálló közösségformáló és falufejlesztő tevékenységet folytató ember volt. A Falufejlesztési Társaság a Kemény Bertalan Falufejlesztési Díj alapításával tisztelgett létrehozója emlékének (halálának most volt a 2. évfordulója) egyúttal megteremtse a falu- és tanyagondnokok, valamint a falufejlesztésben marandót alkotók elismerésének lehetőségét. A négy kitüntetést egyik díjazottja Polyák Tibor Fülöpjakab tanyagondnoka lett, a díjat Dr. Glatz Ferenc a Magyar Nemzeti Vidékfejlesztési Hálózat elnöke a következő méltató beszéd után adta át:

„Polyák Tibor tanyagondnok Fülöpjakab tanyagondnoka. Egy személyes intézmény, aki fáradhatatlan módon látja el a tanyagondnoki feladatokat, a külterületi tanyás térségekben élő idősök és rászorultak ellátását. Feladatát szolgálatnak tekintve nagy önállósággal, türelemmel és lelkiismeretesen végzi. Megszokott és nélkülözhetetlen szolgálatával kivívta embertársai megbecsülését és bizalmát. Jó kapcsolatteremtő képessége a szociális munkára termetségét bizonyítja. Ő az összekötő kapocs a külterületeken élők és az önkormányzat között. Polyák Tiborra elmondható, hogy a klasszikus tanyagondnoki munkát úgy végzi, ahogy áldott emlékü Berci bátyánk megálmodta, tanította nekünk.”

Az önkormányzat nevében mi is gratulálunk Tibornak, ez a díj Fülöpjakab hírnevét is öregbíti. További munkájához hasonló folytatást és jó egészséget kívánunk.

Csáky Béla polgármester

Testületi ülés 2009. 03. 18.

- A vonatkozó jogszabályok értelmében a köztemető létesítése, fenntartása kötelező önkormányzati feladat, ezért van szükség arra, hogy a képviselő-testület évente tájékozódjon a temető fenntartásáról, a temetkezési szolgáltatás végzéséről.

A fülöpjakabi temető a Római Katolikus Egyház tulajdona, üzemeltetését, fenntartását az önkormányzat látja el, a temetkezési szolgáltatásokat Bakró István temetkezési vállalkozó végzi. Az önkormányzat lehetőségeihez mérten igyekszik a temetőt „rendben” tartani, számtalan elhanyagolt sírhelyről a parlagfüvet mi távolítjuk el. A temető 2008-as költségvetésében a bevételi oldal 142 eFt volt, míg a kiadási oldal 206 eFt. Ebből vízdíj mintegy 60 eFt, hulladékszállítás 120 eFt volt. Felvetődött az ülésen, hogy ki kellene alakítani a hamvakat tartalmazó urnák elhelyezésére szolgáló falat vagy területet. Erről a tulajdonos

képviselőjével egyeztetünk, illetve megvizsgáljuk a kialakítás költségeit.

- Építési telket értékesített a testület egy fiatal kecskeméti családnak.

- Szép számban érkezett javaslat az újonnan kialakított utca, átkötő út, illetve a meglévő „köz”-ök névadásához. Hosszas vita után a képviselők többsége a következő döntést hozta: Az 1006-os hrsz. jelzésű új utca a **Mátyás király** nevet kapta. A majori utat a Csuka dűlővel összekötő út a **Gyeneshegyi út** nevet kapta. A meglévő közök névadását a képviselők többsége nem tartotta szükségesnek.

Közfoglalkoztatás:

2009. április 1-től megváltoztak azok a jogszabályok, amelyek a rendszeres szociális segélyezést szabályozzák. A változások nyomán korlátozott azok köre, akik a továbbiakban is rendszeres szociális segélyre jogosultak (55 év felettiek, egészségkárosodottak). Akik nem tartoznak ebbe a csoportba, un. rendelkezésre állási támogatást kaphatnak, illetve az „Út a munkához” program keretében közfoglalkoztatásban vesznek részt. A közfoglalkoztatást az önkormányzat szervezi éves terv alapján, amelyet idén április 15-ig kellett összeállítani, és amelyet Fülöpjakab Képviselő-testülete március 18-i ülésén fogadott el. Közfoglalkoztatás keretében jelenleg 6 fő végez munkát a közegben, de ez a létszám a feladatok függvényében változtatható.

Testületi ülés 2009. április 22.

Elfogadta a Képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletet. A Pénzügyi és az Ügyrendi Bizottság által korábban megtárgyalt előterjesztés szerint a bevételek fedezték a kiadásokat. Az óvodai nevelés és az általános iskolai nevelés-oktatás 2007. szeptembere óta Intézményfenntartó Társulás keretében valósul meg. Ez lényeges kiadáscsökkentő tényező a gazdálkodásban. Az óvoda kihasználtsága 78 %-os (39 gyermek), az általános iskoláé 69 %-os (121 fő).

Az önkormányzat helyi adókból származó bevételei 99 %-ban teljesültek, az adóalanyok figyelmeztett teljesítésének köszönhetően. Ez a bevétel az önkormányzat költségvetésének kb 9 %-át teszi ki. Legnagyobb hányadot (kb 1/3 rész) a központi költségvetési támogatás képez. A 2008-as bevételek összesen mintegy 110 M Ft-ot jelentettek.

A kiadások 93 %-ban teljesültek. Személyi kiadások ennek kb. 40 %-a, a befizetendő járulékokkal együtt. Dologi kiadásokra kb. 20 %-ot fordítottunk, pénzeszköz átadás, támogatás tette ki a kiadások 30 %-át (utóbbihoz tartozik pl. az intézményi társulás működésének kiegészítése, a háziorvosi ügyelet, a többcélú társulás működéséhez való hozzájárulás stb.) Az összes kiadás mintegy 100 M Ft volt tavaly. Így az önkormányzat pénzmaradványt tudott képezni, kb. 9 M Ft-ot, amit a benyújtott pályázatok (IKSZT, kerékpárút, Szabadidő Park) önerejeként helyezett tartalékba.

Rendeletmódosításokkal folytatódott az ülés. A pénzmaradvány ismeretében módosította idei költségvetését az önkormányzat. Módosult a Szemétszállításról szóló helyi rendelet is. Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatába, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendeletbe bekerültek a házi segítségnyújtásról szóló rendelkezések.

Április 2-án emelkedett jogerőre a szolgáltatás működési engedélye. Házi segítségnyújtás keretében az önkormányzat által alkalmazott egészségügyi szakképzettséggel rendelkező házi gondozó azoknak az idős, beteg rászoruló embereknek nyújt segítséget, akik a mindennapi teendőik ellátásában (bevásárlás, takarítás, mosás, gyógyszer felíratás, kiváltás stb.) erre igényt tartanak, vagy műtét, baleset stb. miatt átmenetileg szorulnak támogatásra (gyógyszerezés, segédeszköz használata, vérnyomásmérés stb.) A házi gondozó folyamatos kapcsolatot tart a háziórvossal. Az ellátást a Polgármesteri Hivatalban Szénási Zoltán szociális ügyintézőnél lehet kérelmezni.

A továbbiakban a helyi könyvtár 2008. évi működésének tapasztalatairól tárgyalt a testület. 2007. ősze óta a Katona József Megyei Könyvtár fiókkönyvtáraként működik a fülöpjakabi, a Többcélú Kistérségi Társulás keretében. Ennek több előnye van: jelentősen emelkedett az új dokumentumok vásárlására fordítható keret, lehetőség van ún. könyvtárközi kölcsönzésre, és több új eszközzel (fénymásoló-nyomtató, digitális fényképezőgép, projektor, számítógépek) gyarapodott a könyvtárunk. Ramháb Mária, a Megyei Könyvtár igazgatója, - aki jelenlétével megtisztelte az ülést – elmondta, hogy szeretnének több fiatalít és felnőttet becsalogatni a könyvek birodalmába, ezért olyan programokat terveznek, amelyek vonzóvá teszik a könyvtárat minden korosztály számára.

Szabó Imre falugazdász az agrárágazat jelenlegi helyzetéről, az aktuális feladatokról adott nem éppen szívdertítő tájékoztatást. Ezekben a hetekben folyik gőzerővel az ún. területalapú támogatások igénylése (benyújtási határidő: május 15.), amit a munka mennyiségén túl megnehezít az interneten történő kitöltés és továbbítás akadozása. A falugazdász továbbra is hétfő délelőttönként tart fogadóórát a hivatalban.

Egyebek napirendi pontban határozatot hozott a testület annak a Konzorcionális Együttműködési megállapodásnak az aláírásáról Kunszállás Község Önkormányzatával, amelynek keretében idén újra pályázzunk a két települést összekötő kerékpárút megépítésére. Szintén határozattal döntötte el a testület, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be a Bács-Kiskun Megyei Közigyelés Elnökéhez a falunapi rendezvények támogatására.

Ezek után Polgármester Úr a következőkről tájékoztattott: Idén szeptemberben rendezik meg a Kunok Világtalálkozóját, melynek egyik központi helyszíne Ópusztaszer, a Történelmi Emlékpark lesz. A park területén létrehoznak egy ún. „kunhalmot”, amely a kun települések által odavitt termőföldből épül, és amelyen méltó helyet kap az a két szobor, amely a kunokat jelképezi. Fülöpjakab csatlakozik ehhez a nemes üggyhöz.

FALUNAP 2009.

A Képviselő-testület döntése szerint Falunappal ünnepeljük meg településünk önállóvá válásának 20. évfordulóját. A rendezvényre június 27-28-án kerül sor. Részletes programmal a következő HÍRVIVŐ-ben jelentkezünk, legyen ez most figyelem felkeltés minden kedves fülöpjakabi embernek, hogy a családi programok szervezésénél, távol lakó rokonok, ismerősök meghívásánál tartsák szem előtt a fenti időpontot.

Tisztelt Lakosság!

A Falunap alkalmából rendezendő kiállításokhoz kérjük segítségüket:

- várjuk azokat a fényképeket, amelyek a településünk önállóvá válása óta eltelt két évtized fejlődését illusztrálják.
- várjuk azok jelentkezését, akik a termény-termékbemutatón szívesen kiállítanák a gazdaságukban megtermelt, előállított javakat.

Határidő: 2009. június 2. kedd 16 óra.

Lovasné dr. Polják Erzsébet jegyző

„Szívem csücske: Fülöpke” Fotópályázat

A Falunap alkalmából fotópályázatot ír ki az önkormányzat „Szívem csücske: Fülöpke” címmel.

A pályázaton életkori, foglalkozási megkötés nélkül részt vehet minden Fülöpjakabon élő, dolgozó, vagy innen elszármazó alkotó. Egy szerző maximum **10 db, 2008-2009-ben készült, 20 x 30 cm-es**, színes vagy fekete-fehér papírképpel pályázhat. Minden beadott fotó hátoldalán fel kell tüntetni a szerző nevét és a kép címét. A fotókat nem kell semmilyen hordozóanyagra felhelyezni.

A pályaművek beadási határideje: 2009. június 2. kedd 16 óráig személyesen a Polgármesteri Hivatalban

A beérkezett alkotásokat 3 tagú zsűri értékeli, a legjobbnak ítélt pályaművek alkotóit jutalmazzuk. A képekből kiállítást szeretnénk rendezni a falunapon.

További információ a Polgármesteri Hivatalban kérhető.

Felhívás

Tisztelt Fülöpjakabi Lakosok!

A Képviselő-testület annak érdekében alapította a „Fülöpjakabért” kitüntetését, hogy kifejezhesse nagyrabecsülését a helyi közösség szolgálatában, a község jó hírűvének öregbítésében, fejlődésének elősegítésében, valamint a nevelés-oktatás, az egészségügy és szociális ellátás, a közszolgálat, a sport, a művészetek terén kimagasló és példamutató tevékenységet kifejtő, polgároknak.

Évente egy kitüntetés odaítélését teszi lehetővé a rendelet. A kitüntetett személyére minden választójogosult állampolgár, illetve jogi személy 2009. június 2-ig tehet javaslatot, melyet a Polgármesterhez kell benyújtani.

A kitüntetés átadására 2009. június 27-én, az ünnepi testületi ülésen kerül sor.

A javaslatnak tartalmaznia kell:

- ajánlott személy, közösség nevét,
- annak a tevékenységnek, eredménynek a méltatását, mely indokolja a kitüntetés odaítélését.

Egy javaslattevő csak egy személyt javasolhat.

Kérem Önöket, hogy tegyék meg javaslataikat, hozzájárulva ezzel a Fülöpjakabért végzett munka méltó elismeréséhez.

Tisztelettel:

Csáki Béla polgármester

Szervezett szűrővizsgálat!

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be az Egészségügyi Minisztériumhoz „Kistelepülésen lakók komplex népegészségügyi szűrésének elősegítése” címmel. Ennek keretében a 45-65 év közötti, Fülöpjakabon élő, szűrésre behívott nők mammográfias szűrésre való beszállítását és hazaszállítását vállaltuk fel, ehhez kértünk támogatást.

A nyertes pályázatnak köszönhetően **2009. június 4-én kerül sor a szervezett szűrésre** Kecskeméten, a Megyei Kórház szűrőállomásán.

Információink szerint a napokban 71 hölgy kapja kézhez a névre szóló meghívólevelet. Nagyon szeretnénk, ha az érintettek élnének a felkínált lehetőséggel, és részt vennének a vizsgálaton. Tudjuk, a negatív eredmény megnyugtató, az időben észlelt elváltozás gyógyítható. Miért ne tennék meg ennyit megnyugtatótunk, illetve egészségünk érdekében?

A szűrőállomásra a tanyagondnoki autókkal történik a beszállítás. Ennek megszervezése, a várakozási idő csökkentése érdekében kérjük, hogy **részvételi szándékukat mielőbb jelezzék a Polgármesteri Hivatalban Lovasné dr. Polyák Erzsébet jegyzőnél**, aki kérdéseikre is készséggel válaszol.

FSE HÍREK

.... folytatódik a megye III-as bajnokság

03.07.	BÓCSA – FSE:	0-3
	Gsz.: Juhász; Fodor; Zsibrita	
03.14.	FSE – VADKERT:	1-3
	Gsz.: Fodor	
03.21.	JÁNOSHALMA – FSE:	2-1
	Gsz: Juhász	
03.29.	FSE – JÁSZSZENTLÁSZLÓ:	7-2
	Gsz: Zsibrita (2); Kiss K; Csáki; Pöszmet A; Eszenyi; Baráth	
04.05.	CENGŐD – FSE:	4-1
	Gsz.: Zsibrita	

Jelenleg a 20. forduló után csapatunk a 3. helyen áll.

Bakró Tibor

2009. május 1.

Köszönetet mondunk a XIV. Alfa-kupa megrendezéséhez nyújtott segítségért támogatóinknak:

Cseri József, Gondi Zoltán Kunszállási körzeti megbízott, Kovács Zsolt, Kürtösi József, Kürtösi László, Dr. Mészáros László, Nagykörösi Motoros Klub, Olé István, Oroszi Tibor, Rigó Imre, P&P Pékáru Kft, Szabó Ferenc, Szász József



Szenási Zoltán

Hulladékos hírek!

Ügyfélszolgálati rend változás!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2009. április 01-től Fülöpjakabon az új ügyfélfogadási időpont:

Minden páratlan hét: Hétfő 14⁰⁰ – 16⁰⁰-ig a Polgármesteri Hivatalban.

Csongrád Városi Víz- és Kommunális Kft

EGYEDI KONYHÁK - EBÉDLŐK - TÁLALÓK **SI-FA ASZTALOS MŰHELY**

A SI-FA asztalos műhely vállalja igényes konyhák készítését, illetve egyedi bútorok gyártását akár tömör ajtófronttal is.

Új szolgáltatásunk: Megkezdjük minőségi hőszigetelt nyílászárók gyártását, egyedi méretben is. Referencia munkák a műhelyben megtekinthetők a Radnóti u. 1. szám alatt, vagy a www.si-fa.hu honlapon. Érdeklődni 06/20-44-22-667 telefonon.

FÜLÖPJAKABÉRT ALAPÍTVÁNY HÍREI

Az 1848. március 15. Forradalom és Szabadságharc 161. évforduló tiszteletére meghirdetett

RAJZPÁLYÁZAT

eredmény hirdetése.

Óvoda

Óvodások részéről 41 db nagyon szép munka érkezett be.

Micimackó kicsi csoport:	I. díj: László Eszter
	II. díj: Vízahányó Máté
	III. díj: Dinnyés Bence
Micimackó középső csoport:	I. díj: Polyák Mátvás
	II. díj: Hegyi Ivet
	III. díj: Pöszmet Zsolt
Micimackó nagy csoport:	I. díj: Fehér Zsombor
	II. díj: Görög Krisztián
	III. díj: Farkas Liliána

Manó kicsi csoport: díj: Fekete László
(csak 2 db-ot küldtek be.)

Manó középső csoport:	I. díj: Szabó Boglárka
	II. díj: Keskeny Tamás
	III. díj: Némédi Varga Milán
Manó nagy csoport:	I. díj: Lovas Laura
	II. díj: Csankovszki Anna
	III. díj: Nagy Roland

Általános Iskola

Az iskolások részéről 52 db, szebbnél szebb mű érkezett be.

1-2. osztály:	I. díj: Fekete Alexandra	2. osztály
	II. díj: Nemicsok Eszter	1. osztály
	III. díj: Szabó Dorina	2. osztály
3-4. osztály:	I. díj: Bíró Levente	3. osztály
	II. díj: Nagy Ivet	3. osztály
	III. díj: Sebők Balázs	4. osztály
5-6. osztály:	I. díj: Vetrő Fanni	5. osztály
	II. díj: Szappanos Benjámin	6. osztály
megosztott	III. díj: Nagy Nikolett	6. osztály
	III. díj: Polyák Eszter	6. osztály
7-8. osztály:	I. díj: Kiss Nikolett	7. osztály
	II. díj: Molnár Vanessza	7. osztály
megosztott	III. díj: Mészáros Ádám	7. osztály
	III. díj: Tajti Viktor	8. osztály
	Különdíj: Tajti Klaudia	7. osztály

Köszönjük a sok szép munkát!

Valamennyi alkotás kiállításra kerül 2009. évi Falunapok idején az Általános Iskolában.

Fülöpjakabért Alapítvány
Kuratóriuma

HÍREK AZ ÓVODÁBÓL

Március 4-én tartottuk Óvodanyitogatónkat. A 13 meghívott kisgyermekből csak nagyon kevesen jöttek el, de később megtudtuk, hogy betegség volt ennek az oka. Akik eljöttek, nagyon jól érezték magukat, de főleg a játékok kellették fel az érdeklődésüket. Valamennyien kellemes élményekkel s egy-egy kedves ajándékkal távoztak.

A **március 15-i** ünnep alkalmából kiírt rajzpályázatra mi is készültünk, s elküldtük gyermekeink legszebb rajzait. A „Fülöpjakabért Alapítvány” nagyon szép könyvekkel honorálta

NŐNAPI BÁL

2009. március 7-én az iskola nevelőtestülete jótékony-sági bált rendezett. Célunk, hogy támogassuk diákjaink táboroztatását, az iskola felújítási munkálatait és bútorvásárlást.

Az est nyitányaként műsort adtak a színjátszó szakkörösök, a modern táncosok, Polyák István (furulyán játszott), valamint a Kreatív Amatőr Színjátszók Szövetségének tagjai musicalslágereket énekeltek.

A vacsorát követően azonnal megtelt a táncter, és fergeteges hangulat kerekedett. Vendégeink műveltségi, nyelvi és arcképfelismerési játékokban vehettek részt. A tombolahúzásakor reméljük mindenkinek jutott valami apróság.

Köszönetet mondunk alábbi segítőinknek: Főbb támogatóink voltak: „Fülöpke A Gyermekekért” Alapítvány, Fülöpjakabért Alapítvány, P és P Pékárú Kft., Délszáz Kft. Univer Zrt., Fehérné Gáspár Katalin, Res+ Kft, Oroszi Tibor,

gyermekünk munkáját. *Gratulálunk a gyermekeknek, s köszönjük a lehetőséget!*

Március 16-án- az iskolai szünet alatt az óvoda rendszeren nyitva tartott. *Polyák Judit és Polyák Eszter* ismét ellátogattak hozzánk, s nagyon szép tavaszi képeket készítettek a gyermekekkel, majd Judit furulya és klarinét játékában gyönyörködhettünk. Köszönjük lányok! *Polyákné Panninak* pedig köszönjük a sok-sok libatozást amelyet a tojásfestéshez gyűjtött össze nekünk!
Nagy Erika (vezető óvónő)

Steiner István, Lovasné dr. Polyák Erzsébet, Csáki Béla, Polyák Tibor István, Cseri István.

Köszönjük a tombolatárgyak felajánlóinak, a támogatói jegyek vásárlóinak és egyéb segítséget nyújtóknak: Ádám Tibor, Bakró Tibor, Bodor Ferenc, Bodor Sándor, Csankovszki Tibor, Cseri József, Dinnyés Imre, Dinnyés Miklósné, Gáspár Imre, Harmath Ferencné, Hatvani Mónika, Havas Tibor, Havas Tiborné, Hegyi Péter, Hirt Tiborné, Irotech Kft, Kis Balázs, Kis Géza, Kiss János, Kovács Krisztina, Kürti Mária, Laczkó Melinda, Lovas János, Lovasné dr. Polyák Erzsébet, Molnár Anita, Molnár Istvánné, Nagy Antalné, Nagy Erika, Nagy Sándor, Nemcsokné Tarjányi Erzsébet, PC Varázsló, Punyi Mónika, Sági József, Szabó Zoltán, Szász Roland, Tánczos-Szabó István, Tajti Sándor, Tapodi Antalné, Tasiné Forgó Edit, Törteli József, Udvardi Béla, Veres Edit, Vörös Imre.

Hatvani Mónika (tagintézmény-vezető)

HÍREK AZ ISKOLÁBÓL - VERSENYEREDMÉNYEK

Sportverseny Jakabszálláson: 2009. február 27-én rendezték meg a hagyományos, játékos versenyt. Iskolánkat a következő tanulók képviselték: az 5. osztályból *Géroré E.*, a 4-ből *Cseri B.*, *Balla A.*, *Deák L.*, *Oroszi D.*, *Mészáros B.*, a 3-osokat *Tasi B.*, *Nagy I.*, *Dinnyés M.*, *Csankovszki T.*, *Gáspár I.* képviselte, a 2. osztályból pedig *Fekete A.* vett részt a megmérettetésen. A lelkes kis csapat cserejátékosok nélkül küzdött végig a hatfordulós versenyt. Végig ott voltunk az élbolyban, de az utolsó játék nem sikerült, így az ötödik helyen végeztünk a nyolc csapatból.

Gratulálunk a versenyzőknek, jövőre újra megpróbáljuk!

Magyar verseny-Bugac: Az idei körzeti magyar versenyt Bugacon, a Rigó József ÁMK Általános Iskolájában rendezték meg március 3-án. Iskolánkat képviselő tanulók és

eredményeik: **1. hely: Géroré E. (5. o.). 3. hely: Seres E. (4. o.), Pintér A. (6. o.).** 4. hely: Gáspár I. (3. o.). 5. hely: Nagy A. (1. o.), Bodor L. (2. o.), Nagy J. (7. o.), Kis G. (8. o.).

Körzeti matematikaverseny-Kunszállás: Március 10-én matematikából is megmérettettek a körzethez tartozó hat település tanulói. Iskolánkat a következő gyerekek az alábbi eredményekkel képviselték: **1. hely: Tajti V. (8. o.); 2. hely: Hunyadi N. (1. o.), Pintér A. (6. o.); 3. hely: Szabó D. (2. o.);** 4. hely: Nagy J. (7. o.); 5. hely: Dinnyés M. (3. o.), Molnár R. (4. o.), Hegyi K. (5. o.). Ezek a szép eredmények a hat település közti összesítésben a 3. helyezést jelentik.

Csak így tovább! Gratulálunk a gyerekeknek!

Havas Tiborné, Csankovszki Tibor, Varga-Pécsi Diána (kísérő pedagógusok)

ZRÍNYI ILONA MATEMATIKAVERSENY

Több mint 70 ezer általános- és középiskolás diák nevezett a 20. alkalommal megrendezett Zrínyi Ilona és Gordiusz matematika versenyre, közülük 16 ezren a határon túlról. 2009. február 20-án körzetünkben, a kiskunfélegyházi TKIKI szervezésében bonyolították le a Zrínyi Ilona Matematika Verseny megyei fordulóját. A megyéből több mint 4000 diák vett részt.

A versenyre iskolánk 18 diákja nevezett: Géroré E., Hegyi K., Szabó R. 5.o.; Gyöngyösi G., Pintér A., Polyák J., Pöszmet K., Surján V. 6.o.; Bodor L., Bodor M., Csankovszki B., Gyöngyösi S., Nagy J., Steiner Cs., Surján L. 7.o.; Kis G., Tajti V., Udvardi B. 8.o.

Közülük Tajti Viktor 8. osztályos tanuló kiemelkedően jól szerepelt, közel 500 versenyző közül 11. helyezést ért el, és meghívást kapott a megyei eredményhirdetésre, melyet 2009. március 7-én, a kiskunhalasi KRK Szilády Áron Gimnázium Tornatermében rendeztek meg, ahol Viktor átvehette elismerő oklevelét és a tárgyjutalmát. **GRATULÁLUNK!**

Varga-Pécsi Diána (matematika tanár)



FELVÉTELI EREDMÉNYEK: Egyre több nyolcadikos tanuló kapja meg a középiskolai felvételi eredményét. Kiemelkedő teljesítményt nyújtott **Tajti Viktor**, és **Vörös Imre**, akik a kecskeméti Katona József Gimnázium biológia-kémia tagozatára **1.** illetve **7.** helyen nyertek felvételt, 100 %-os szóbeli teljesítményt nyújtva. **A többieknek is szívből gratulálunk, és az elkövetkező középiskolai évekhez sok sikert kívánunk!** (Természetesen a sikeres tanévzárás után...☺) **Pintér Anita** 6. osztályos tanuló negyedikként jutott be ugyanezen iskola hatévfolymos gimnáziumi osztályába. Rá is büszkék vagyunk.

Helyesbítés: előző számunkban a farsangi támogatóink között Polyák Tibor Istvánné neve tévesen szerepelt. A hibáért elnézést kérünk!

ISKOLANYITOGATÓ

Az iskolanyitogató iskolánk hagyományos, minden tanévben megrendezésre kerülő programja. A leendő első osztályosokat és szüleit az idén február 25-én vártuk erre a rendezvényre. *Hatvani Mónika* tagintézményvezető köszöntötte a szülőket és a gyerekeket, majd bemutatta az alsó tagozaton tanító pedagógusokat.

Az alsó osztályok részvételével színes műsorral kedveskedtünk vendégeinknek. A másodikos gyerekek *Tasiné Forgó Edit* vezetésével „A kíváncsi királykisasszony” című mesejátékot adták elő. Ezt követően a harmadik osztályos *Dinnyés Máté* és *Gáspár Imre* segítségével az „Én elmentem a vásárba...” kezdetű körjátékra hívtam a gyerekeket. Az ovisok egy-egy kisállat fejdíszét viselve, kissé megilletődve kapcsolódtak be a játékba. A közös éneklést egy újabb mesejáték „Az aranyszörű bárány” előadás követte a negyedikes tanulók részvételével. Felkészítő tanárunk *Havas Tiborné* volt. A történet végén táncolni hívták a gyerekeket, amelybe már felszabadultabban kapcsolódtak be. A mulatozást zenés torna váltotta fel. Halász Judit gyermekdalaira kellemesen megmozgatták a kicsiket *Tasi Blanka* és *Nagy Ivett* harmadik osztályos diákok. A mozgást *Havas Tibor* fogójátékkal zárta le. Itt már érezhető volt az oldott, felfokozott hangulat. A műsor zárásaként mozgatható tigris barkácsoltunk, amelybe a szülők is szívesen bekapcsolódtak. A „nagy munka” után vendégül láttuk a gyerekeket és szüleit. Ez alatt lehetőség adódott az esetlegesen felmerülő kérdések megbeszélésére.

Egy kellemes, vidám délutánt töltöttünk el együtt, amelynek lebonyolításában ezúton szeretném megköszönni kollégáim segítségét. *(Nagyné Tóth Julianna)*

HÍREK AZ ÓVODÁBÓL

MÁRCIUS 25-én, egy szerdai délelőttön nagy-nagy izgalommal vártuk a nagymamákat látogatóba. Nagy-nagy örömközpont sokan eljöttek hozzánk. A gyermekek énekekkel, versekkel, köszöntötték őket, majd együtt kidíszítették, kifestették a húsvéti tojásokat. Minden nagymama egy –

egy szál virággal távozott, de itt hagyták azt a sok finom süteményt, amiket erre az alkalomra sütöttek, vásároltak. Néhány nagy nem tudta az unokáját sem itt hagyni, s együtt távoztak haza, hogy még odahaza is folytassák a játékot, együtt élvezzék a kellemes percek örömeit. *(Nagy Erika vezető óvónő)*

ILYEN JÓL MÉG NEM SIKERÜLT!

Április elején megérkeztek a 2008/09 májusában írt kompetenciamérések eredményei. Ez az évente rendszeresen ismétlődő országos mérésorozat a 4., 6. 8. és 10. évfolyamot érinti, matematikai-logikai és olvasás-szövegértési területeken. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium mindig megjelöli iskolánk mely osztályának(ainak) felméréseit kell javításra beküldeni.

A tavalyi 6. osztály minden eddigi eredményt felülmúlva teljesített mindkét területen!

Matematika: Telephelyi (Fülöpjakab) átlaguk: **534**. Ez jobb a községi, a városi, a megyeszékhelyi, a budapesti általános iskolák, sőt az országos átlagnál is! A **837** közepes községi általános iskola közül csak **20** osztály, az **1338** községi általános iskola közül csak **32** osztály, a kiértékelt **2821** 6. osztály közül csak **162** ért el jobb eredményt az országban.

Olvasás-szövegértés: Telephelyi átlaguk: **573**. Ez ma-

gasan múlja felül az összes egyéb, fentebb felsorolt átlagot! A közepes községek közül csak **egy** 6. osztály, az összes értékelt község közül csak **3**, országosan csak **65** szerepelt jobban!

Köszönetünk és megbecsülésünk jeléül minden tanuló, akinek teljesítménye hozzájárult e kimagasló eredményhez, igazgatói dicséretben részesült.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy annak a két diáknak, **Nagy Biankának** és **Törteli Anettnek** is köszönetet mondjak kiváló eredményéért, akik már nem részesülhettek effajta elismerésben, mert immár a Katona József Gimnázium tehetséges tanulói.

S végül, de nem utolsósorban köszönöm minden kollégának fáradozását, akik hozzájárultak ehhez a kirívó sikerhez! Kívánok további hasznos munkát és a májusi méréshez való szorgos felkészülést a pedagógusoknak és gyerekeknek egyaránt! *(Hatvani Mónika tagintézményvezető)*

VERSENYEREDMÉNYEK

Örömmel értesítjük a fülöpjakabiakat, hogy a Kisiskolák Tanulmányi Versenyén ismét sikeresen szerepeltek tanítványaink. Április 2-án találkoztak a 3. és 4. osztályos tanítványok. Matematikából *Juhász Gábor* (3.o.) és *Nagy István* (4.o.), magyar nyelvből *Dinnyés Máté* (3.o.) és *Seres Evelin* (4.o.) képviselte iskolánkat. Mind a négyen dicséretet érdemelnek, de **Gábor II.** és **Máté III. helyezése** különösen nagy örömmel töltött el mindannyiunkat. *(Makai Klára kísérő pedagógus)*

Idén április 3-án rendezték meg a hagyományos helyesírási versenyt Jakabszálláson. Iskolánkat a következő tanulók képviselték: A második osztályból *Törteli Petra* 24. helyezés, *Bodor Lóránt* 15. helyezés, *Szabó Dorina* 17. helyezés. A harmadikosok közül *Nagy Ivett* a 21. helyen, *Dinnyés Máté* a 27. helyen végzett. A negyedik osztályból *Seres Evelin* a 32. helyezést, *Mészáros Bettina* a 24. helyezést, és *Molnár Richárd* pedig a 12. helyezést érte el.

A versenyen 18 település iskolái vettek részt, évfolyamonként 40-50 tanuló mérte össze a tudását. Iskolánk összesített eredménye a **VI. hely**. *(Havas Tiborné kísérő pedagógus)*

Iskolánk két tanulója indult a **Nyelvész** elnevezésű **anyanyelvi versenyen**. Mindketten tovább jutottak a **Kecskeméten rendezett megyei döntőbe**, ahol a 8. osztályos *Tajti Viktor* a **10.**, a 6.-os *Pintér Anita* a **16. helyen** végzett. *(Csankovszki Tibor ped.)*

Tanulóink több tárgyból is részt vettek az internetes-levelező **MOZAIK Tanulmányi Versenyen**. Közülük hárman, **Polyák István** (2. o.), **Tajti Viktor** és **Tánczos-Szabó Veronika** (8. o.) jutottak be a Szegeden rendezett **ORSZÁGOS DÖNTŐBE**, ahol a következő végeredmények születtek: *Polyák István általános műveltség területen: 20.* (505 versenyző közül), *környezetismeret 18.* (569 versenyzőből). **Tajti Viktor: 6.** és **Tánczos-Szabó Veronika: 20.** (mindketten kémiából, 274 indulóból). A végső sorrendet a 4 levelezős forduló és a döntőn elért eredmény alapján állapították meg.

Az összesített eredményhez tartozik az a tény is, hogy a versenyekre jelentkezett tanulók közül, akik becsületesen megoldották mind a 4 levelező fordulót, végeredményben a versenyzők első harmadában végeztek. *(Ádám Tibor kísérő ped.)*

Iskolánkból 3 csapat indult az „*Unser Nachbarland Österreich*” elnevezésű négyfordulós levelező versenyen. Az ország különböző településeiről mintegy 180 csapat vett részt. Közülük jutott be iskolánk két csapata a Kecskeméten, április 11-én

rendezett szóbeli döntőbe. A hatodikos csapat tudott csak elmenni, akik a **negyedik helyen** végeztek. Csapatagok: *Pintér Anita és Pöszmet Klára.*

Március 7-én zajlott a *hittanverseny*, melyet a kiskunfélegyházi *Constantinum Iskola* szervezett. Eredmények: *Rácz Ádám* egyéniben a **2. helyen** végzett, míg az *ötödikes csapat* a **7. helyen** végzett. Tagok: *Vetró Fanni, Zsibrita Eszter és Cseri Dávid.* A *nyolcadik évfolyamos csapat* pedig a **második** helyen végzett. Tagok: *Vörös Imre, Udvardi Béla, Székely Zoltán.*

GRATULÁLUNK A VERSENYEKEN SIKERESEN SZEREPLŐ TANITVÁNYAINKNAK ÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁRAINKNAK IS!

A KÖLTÉSZET NAPJA

Iskolánkban április 8-án zajlott a Költészet napi megemlékezés. Az alsósok számára szavalóversenyt rendeztünk 28 kisdíák közreműködésével. Nagyon sok szép verset hallhattunk, de a zsűri mégis a következő tanulók szavalatát egy kicsivel jobbnak értékelte, és könyvvel, oklevéllel jutalmazta.

1-2. osztályban: **1. hely:** *Nagy Antal Tamás* (1. o.), **2. hely:** *Polyák István* (2.o.), **3. hely:** *Hunyadi Norbert* (1. o.) és *Törteli Petra* (2. o.). 3-4. osztályban: **1. hely:** *Csankovszki Tibor* (3. o.), **2. hely:** *Molnár Richárd* (4. o.), **3. hely:** *Nagy Ivett* (3. o.)

Gratulálunk minden szavalónak!

(*Havas Tiborné pedagógus*)

A felsős tanulók is ezen a napon tartották a Költészet napi megemlékezést, de a feladatokat már előbb megkapták. A „Fülöpke A Gyermekéért Alapítvány” versíró pályázatot hirdetett, amelynek eredményhirdetésére ezen a napon került sor. A pályázatra 7 költemény érkezett, amelyek közül a zsűri *Tajti Viktor*: Az éji úr c. versét tartotta a legjobbnak. A nap további részében az 5-8. évfolyamosok egy Radnóti Miklós életéről szóló filmet tekinthettek meg.

(*Csankovszki Tibor pedagógus*)

Tajti Viktor: Az éji úr

Veres már az égbolt, vereslik egésze:
Bíborosán lángol a nyugati része;
De keleten kigyulladt a kristálykastély.
Mégfáradt parazsa, s már jó a sötét éj.

S egy égi káprázat a horizont szeme:
Neki dalol mindig az éj ökörszeme,
Ki kezdő muzsikus, s hegedülni tanul,
De mégis elbűvöl kimondhatatlanul.

Legyint, ha kérdik tőle: „Kit figyelsz barát?”,
Gyémántos porszemeknek nem hallja szavát.
Nem hallgat Ő senkit, ki Nála kisebb úr–
Éjnek-éjén bösz méltósága szemet szúr.

Kihalt ez éji táj, úrrá lett a homály,
S e kopott köpönyegből szikrázik a báj.
S e csoda az égi gyémántokból fakad –
S ezt mind látva szavam óceánja apad.

S engem e változó égi szem megfigyel!
Hol tág szemmel bámul, hol csak reám leskel,
De érzem, tudom, hogy most épp kire tekint:
Csak egy embert néz. Mozdulatlan és legyint.

Ha jó az igazság: Nap első sugara,
Kétszínű úr könyörög, megdől hatalma,
S kiket elnyomott, most a fény körülölel,
Ha a nap véget ér bánat jó újra el.

TERMÉSZETVÉDELMI NAPOK

Április 15-17. között tartottuk az immár hagyományos *TERMÉSZET- ÉS EGÉSZSÉGVÉDELMI NAPOKAT* iskolánkban. Mindhárom nap délelőttjén *Nemes Máttyás* és családja látta vendégül tanulócsoportjainkat, akik egy kis séta keretében látogatták meg a biotermelő gazdaságot. Itt kóstolóval egybekötött előadást hallgattak meg erről a környezet- és egészségkímélő termelési módról.

Köszönjük a felajánlott lehetőséget!

Péntek délelőtt, amikor az alsósok látogattak a „biofarmra”, a felsősök természet- és egészségvédelmi vetélkedőn vettek részt, melyen vendégül láttuk Jakabszállás csapatát, akik lekörözve tanulóinkat nyerték a vetélkedőt. Itt szeretném megköszönni *Szekeresnő Marikának* a vetélkedő előkészítésében és lebonyolításában nyújtott segítségét.

Délutánonként a Teleház udvarára lehetett hozni a tavaly óta felhalmozódott vasat, papírt. Hihetetlen, de évek óta hatalmas mennyiségű hasznosítható hulladék gyűlik össze. A bevételből részesen a Diákönkormányzat, de a nagyobb részt, természetesen a begyűjtött mennyiség arányában, az osztályok kapják. A hulladékgyűjtésben részt vevők között nagy küzdelem bontakozott ki az első helyért, melyet végül a 3. osztályosok nyertek el.

Ezúton szeretném megköszönni kollégáimnak a kirándulások, a verseny, valamint a hulladékgyűjtés során nyújtott segítségüket.

(*Ádám Tibor DÖK-vezető*)

SPORT

Márciusban zajlottak a diák I-es *birkózó bajnokságok*, ahol *Gyöngyösi Gergő* szép eredményeket ért el. Baja: 1. hely, Kiskőrös (Petőfi Kupa) 1.hely, Gyöngyös (országos szabad fogás) 3. hely, Kaposvár (országos kötött fogás) 3. hely.

Baján tartották a serdülő korosztály kötöttfogású birkózó bajnokságát, amelyen *Gyöngyösi Sándor* az 53 kg-os súlycsoportban 1. helyezést ért el.

Tájfutás: Április 18-án Pirtón rendezték a *Pusztamérges Kupát*, ahol tanulóink is eredményesen teljesítettek. A 8. osztályos *Polyák Anna* és a 7. osztályos *Csankovszki Balázs* egyaránt a **3. helyen** végeztek. *Csankovszki Tibor tanár úr* kategóriájában a dobogó legfelső fokára állhatott.

Zentai Kupa: 2009. ápr. 22-én Kunszálláson rendezték ezt az emléktornát. A csapat névsora: *Nagy József, Székely Zoltán, Vakulya Gergő, Molnár Edvárd, Rácz Ádám, Hegyi Kornél, Steiner Csaba, Görög Ádám, Bodor Leon.* A csapat a nehezebb csoportba lett beosztva. Ellenfeleink Kunszállás és Pálmonostora. **Eredmények:** Pálmonostora-Fülöpjakab: 2:1 (gólszerző: *Bodor Leon*), Kunszállás-Fülöpjakab: 3:1 (gólszerző: *Vakulya Gergő*). A csapat végül az 5. helyen végzett. (*Bodor Leon 7. osztály*)

Sakk: Az Espereskerületi Sportbajnokságon sakk kategóriában *Polyák Eszter* és *Polyák Judit* is 1. helyen végzett.

ARANYKÖPÉSEK

Történelem: „IV. Károly királykulccsal akart újra hatalomra jutni Magyarországon.”

„Akkor történt ez a jó dolog II. Józseffel, amikor halálos ágyán feküdve visszavonta az összes rendeletet, kivéve kettőt.”

Ének: „Benkő Dániel a meztelenkedő lantművész!” (Tinódi Lantos Sebestyén helyett)

Biológia: Kérdés: Mi a bõrizomtömlő? **Válasz:** „Amikor a vékonybél összenőtt az alatta levővel.” (Vékony bőr-kissé félreolvasva.)